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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 14. 04.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
Executivo Municipal Processo de Referendo Referendando o nome do Dr. Mario Alves Filho, para ocupar o cargo de 

Procurador Geral do Município de Jequié.  

Executivo Municipal Processo de Referendo Referendando o nome do Dr. Lucas Britto Tolomei, para o Cargo de 

Presidente do Instituto dos Servidores Municipais de Jequié – IPREJ.  

Eliezer Pereira Requerimento 52/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar a Secretária de Infra-Estrutura a 

pavimentação asfáltica da 3ª Travessa Aurélio Viana. 

Luiz Britto Requerimento 53/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar ao Secretário de Infra-Estrutura, o 

calçamento das ruas do Brasil Novo. 

Joaquim Caíres Requerimento 54/09 Ao Governador Jaques Wagner; extensivo aos deputados estaduais Leur 

Lomanto Júnior, Euclides Fernandes e Isaac Cunha; ao comandante da 

Polícia Militar/Regional Sul, coronel Ivo Silva Santos; ao comandante do 

19º. Batalhão da Polícia Militar, coronel Gilmar Carvalho; solicitando a 

implantação de uma Companhia de Ações Especiais de Polícia, em 

Jequié.  

José Augusto  

(Gutinha) 

Requerimento 55/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a aquisição de um terreno que viabilize 

a construção de um campo de futebol e uma quadra poliesportiva na 

Fazenda Velha.  

José Augusto 

(Gutinha)  

Requerimento 56/09 Ao Prefeito Municipal, a construção  de um  RELÓGIO SOLAR na Praça 

Rui Barbosa. 

Ivan do Leite Requerimento 57/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma quadra e uma 

Praça em Monte Branco. 

Deyvison Errico Requerimento 58/09  Mesa Diretora, solicitando uma Sessão Especial, para a legalização da 

Moto Táxi em Jequié.  

Deyvison Errico Requerimento 59/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando abertura de um trecho de estrada numa 

extensão de 800 metros, ligando a cabeceira do rio do Antônio a Região 

do Alecrim.  

Euclides Júnior Requerimento 60/09 Ao Prefeito, extensivo ao Secretário de Infra-Estrutura, solicitando a 
restauração, urbanização e modernização da Praça Luiz Viana. 
 

Luiz Britto Requerimento 61/09 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário de Serviços Públicos a 
execução dos serviços de limpeza, roçagem e manutenção do Leito do 
Rio Jequiezinho. 
 

Ednael Almeida Requerimento 63/09 Ao Prefeito Municipal de Jequié, solicitando a Instalação de uma Casa de 
Amparo ao Menor Infrator. 
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João Cunha Requerimento 64/09 Ao Prefeito Municipal,  para que o mesmo autorize o Secretário de 
Serviços Públicos, para que tome as devidas providências, uma vez que 
os trabalhadores do carro de lixo da empresa “Locar” não estão utilizando 
máscaras de proteção.  
 

João Cunha Requerimento 65/09 Ao Prefeito Municipal, para que autorize o Secretário de Infra-estrutura, 
Ernest Rommel, providenciar vias de escoamento para a Praça Ruy 
Barbosa.   

Nara Rúbia Requerimento 67/09 Ao Governador Jaques Wagner, ao Secretário de Saúde do Estado, ao 
Prefeito Municipal Luis Amaral, ao Senador César Borges, aos Deputados 
Estaduais Euclides Fernandes, Leur Lomanto Júnior e Isaac Cunha, para 
somarem esforços no sentido de implantar o CACON - Centro de 
Assistência de Alta Complexidade em Oncologia, em Jequié.  

Nara Rúbia  Requerimento 68/09 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Governador Jacques Wagner, no 
sentido de viabilizar projeto, visando o desenvolvimento sustentável da 
Barragem de Pedra, aproveitando todo potencial daquele maravilhoso 
lago. 

Luiz Britto Requerimento 69/09 Ao Prefeito, extensivo ao Secretario de Infra-Estrutura, no sentido de 
autorizarem implantar um Semáforo, acompanhando com faixa de 
pedestres, na confluência da Avenida João Braga com a Rua Profª. 
Virgínia Ribeiro, mais precisamente próximo ao ponto de ônibus 
denominado Oásis no bairro do Jequiezinho. 

Eliezer Pereira Requerimento 70/09 Ao Prefeito Municipal solicitando autorizar a construção de um vestiário, 
ampliar arquibancada e dotar de iluminação o Campo de Futebol 
Cristóvão no bairro da Cidade Nova.   

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 71/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando adoção de medidas cabíveis no sentido 
de providenciar a inclusão para pavimentação de ruas no Alto da 
Pedreira. 

Ednael Almeida Requerimento 72/09 Ao Governador  do Estado, extensivo ao Secretário Estadual de 
Educação e dirigentes do antigo CEFET na Bahia, no sentido de 
viabilizarem a construção de um Centro Federal de Educação 
Tecnológica, ora denominado de Instituto Federal da Bahia – IFBAHIA, 
em nosso município.  

José Wanderley  Requerimento 73/09 Ao Prefeito Municipal solicitando o término do calçamento e construção de 
galerias para águas pluviais na II Trav. Francisco Mendes, bem como 
término do calçamento na Rua G, Loteamento Belanápoles.  

José Wanderley Requerimento 74/09 Ao Prefeito Municipal solicitando instalação da rede de esgotamento 
sanitário no Loteamento Vila Rodoviária.  

Ivan do Leite Requerimento 75/09 Ao Prefeito Municipal solicitando extensão e término da rede elétrica do 
Povoado do Limoeiro. 

Deyvison Érrico Requerimento 76/09 À Mesa Diretora desta Casa de Leis, no sentido de adotar as medidas 
cabíveis para a realização de uma Sessão Especial no dia 14/05/2009 em 
homenagem ao Dia da Enfermagem. 

 
 
 
 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


